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Mustrlosugfw-
1.TT/tinweis:-Wegen d e r Inkonsistenzen i n Aufgabe 2

werden folgende Änderungen für d ie
Bewertung vorgenommen:

Aufgabe 1 : 2 0 P → 4 0 1 0

Aufgabe 2 : 3 5 P → 1 5 P I t 2 0 zusatzpunkte)

Aufgabe 3 : 3 5 P (bleibt)

Insgesamt sind daher 1 1 0 P erreichbar, wobei

die vo l l e Punktzahl schon m i t 9 0 P erreicht ist.



D i e Punktevergabe i s t a l s L e i t l i n i e z u verstehen .

Alternative Lösungswege werden ebenso einheitlich u n d
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wobei jedoch H u n d w i l d gleihzeitig erfüllt
werden können. D i e Lösung d e r 5 G t f i x e I R i s t

daher m i t dem gegebenen Ansatz für I wi ld möglich.

Äwerden folgende Zusatzpunkte vergeben:
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